
 

 

 

Concursul de Miss și Mister 
 

O parte dintre elevii din tabără au participat la Concursul de MISS și MISTER Tabără 

Crasna 2022. Scopul serilor de acest fel a fost acela de a cultiva independența, încrederea, 

inițiativa, interesul pentru experimentarea artistică a elevilor 

Participanții înscriși au început concursul cu proba de prezentare / defilare. Fiecare 

participant și-a spus numele, vârsta și școala de unde provine și a făcut câțiva pași în fața 

jurului și a publicului din sala. 

A urmat proba intitulată Ghicește cuvântul. Fiecare copil a tras câte un bilețel dintr-un 

bol, iar unul dintre facilitatori a povestit câte ceva despre cuvântul respectiv, fără a folosi 

cuvinte strict legate de semnificația acestuia (ex: pentru albină nu se puteau folosi cuvintele 

miere, roi, stup). 

A urmat proba de talent. O parte dintre participanți au dansat, alții au interpretat o 

melodie, unii au desenat, au recitat poezii și au spus ghicitori. Fiecare participant a încercat 

să impresioneze juriul cu talentul său. 

Proba următoare a fost proba de mimă. După ce fiecare participant a extras câte un 

bilețel, a trebuit să mimeze cuvântul extras astfel încât juriul să îl poată ghici în cel mult un 

minut. 

Ultima probă a fost și cea mai distractivă și a avut ca scop dezvoltarea creativității 

copiilor în diferite moduri (formarea unei personalități creative, dezvoltare estetică etc.), 

într-o atmosferă entuziasmantă. În acest context, fiecare participant la concurs a trebuit să 

creeze un chip, cât mai aproape de realitate, lipind la locul potrivit, pe un desen ce cuprinde 

conturul unui chip de copil, fără a vedea chipul (el fiind în spatele cartonului ce conține, lipit, 

conturul chipului) nasul, gura și cei doi ochi, prin intuiție, pipăire, memorare vizuală. 

În final au fost desemnați cei doi câștigători: Miss și Mister tabără Crasna 2022. 

Câștigătorii au avut parte, a doua zi, de o mini-ședință foto și au plecat din tabără nu numai 

cu amintiri frumoase ci și cu un minim-album. 



 
 

 



 
 

 


